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Zvoňte dvakrát! To nevymyslíš Evergreen show VIP na cestách Svatby paní Veroniky Clever 

Svatby paní Veroniky Clever  Zvoňte dvakrát! To nevymyslíš Evergreen show

Zvoňte dvakrát! To nevymyslíš Evergreen show VIP na cestách
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ZVOŇTE DVAKRÁT!
POPRVÉ V ÚTERÝ 3. LEDNA VE 21 HODIN

TO NEVYMYSLÍŠ
V NEDĚLI 8. LEDNA VE 20 HODIN

EVERGREEN SHOW
POPRVÉ V NEDĚLI 8. LEDNA VE 21 HODIN

VIP NA CESTÁCH
V NEDĚLI 15. LEDNA VE 21 HODIN

SVATBY PANÍ VERONIKY
POPRVÉ V NEDĚLI 22. LEDNA VE 21 HODIN

CLEVER
POPRVÉ V NEDĚLI 29. LEDNA VE 21 HODIN



PONDĚLÍ 20:00 akční seriál KOBRA 11

21:00  magazín VÍKEND

ÚTERÝ 20:00 další osudy hrdinů seriálu ORDINACE V RŮŽOVÉ 

ZAHRADĚ

21:00  improvizované historky několika přátel 

v jednom bytě ZVOŇTE DVAKRÁT!   

22:00   publicistický pořad NA VLASTNÍ OČI 

STŘEDA 20:00 bavíme se s českými filmy, které nestárnou 

21:30   do všech koutů světa nás zavede NOVÁ CESTOMÁNIE   

ČTVRTEK 20:00 pokračuje ORDINACE V RŮŽOVÉ ZAHRADĚ 

21:00 český kriminální seriál PŘÍPAD PRO 

ZVLÁŠTNÍ SKUPINU

PÁTEK 20:00 zahraniční filmové hity

22:00 PRÁSK! aneb novinky ze světa celebrit 

SOBOTA 20:00 velké zábavné show (v lednu uvidíme GO-GO ŠOU, 

ANNO 2005, ZLATÁ MŘÍŽ, NEŘEŠ, NEPŘEPÍNEJ)

NEDĚLE 20:00 TO NEVYMYSLÍŠ aneb neobyčejné příběhy 

obyčejných lidí

21:00   KAŽDÝ TÝDEN NOVÝ ZÁBAVNÝ POŘAD 

– EVERGREEN SHOW, VIP NA CESTÁCH, 

SVATBY PANÍ VERONIKY, CLEVER
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LEDNOVÝ PRIME TIME



ZVOŇTE DVAKRÁT!
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TÝDENÍK, 13 EPIZOD

POPRVÉ V ÚTERÝ 3. LEDNA VE 21 HODIN

Zábavný pořad, který je kombinací televizního seriálu, zábavné show

a dramatické hry s kontinuálním příběhem.

Děj každé části tvoří uzavřenou epizodu a je natáčen výhradně na základě improvizace. Jeho důležitým

stavebním a kompozičním prvkem je postava moderátora hry, který v jevištně odděleném prostoru pozoruje děj 

a je spojen pomocí mikrofonu a sluchátek s herci. V průběhu hry dává hercům pokyny, které mění a vytvářejí 

další děj, jenž se tak může zvrátit zcela jiným, nečekaným směrem. 

Jeho pokyny však zná kromě publika ve studiu a diváků u televizorů vždy jen jeden herec, zatímco ostatní 

nikoli. Budou tedy občas velmi překvapeni, kam dějově zamířil jejich kolega a bude jen na nich, jak na novou situaci

zareagují. Součástí jednotlivých epizod je i občasná účast hvězdného hosta, osobnosti známé z nejrůznějších oblastí

veřejné, kulturní, politické či sportovní činnosti, která se dostane – a ne vždy zcela ke své radosti – do výhně herecké 

improvizace.

V novém zábavném pořadu Zvoňte dvakrát! si zahrají zkušení, a z hlediska improvizace ostřílení herci, jako jsou HANA

ŠEVČÍKOVÁ, KATEŘINA HRACHOVCOVÁ, TEREZA BEBAROVÁ, MARIO KUBEC, JOSEF CARDA a další. 

Herce jako moderátor hry řídí ANTONÍN PROCHÁZKA.
Zvoňte dvakrát! (původní název Schillerstrasse) je licencovaným formátem a jedná se o jeden z nejoriginálnějších 

zábavných pořadů, které se v posledních letech v zahraničí objevily.

REŽIE: VIKTOR POLESNÝ
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TO NEVYMYSLÍŠ
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TÝDENÍK, 4 EPIZODY

V NEDĚLI 8. LEDNA VE 20 HODIN

Cyklus krátkých hraných povídek s podtitulem Neobyčejné příběhy 

obyčejných lidí.

Veselé, dobrodružné, tajemné i téměř detektivní „bakalářské“ příběhy jsou natáčeny podle diváckých námětů. 

A protože život chystá lidem nejrůznější „pasti“, aby měli jednou o čem vyprávět, má moderátor pořadu MIROSLAV

VLADYKA opravdu z čeho vybírat.

Pilotní díl obsahující trojici příběhů, o nichž bylo možné říci, že rozhodně nejdou vymyslet, poprvé do podoby 

televizních povídek zpracovala a divákům z obrazovky prezentovala Lenka Hornová. Pořad se vysílal 2. června 2005 

a sledovalo jej 1 640 000 dospělých diváků starších 15 let. Druhý díl pořadu To nevymyslíš, věnovaný příběhům tří

známých osobností českého šoubyznysu, uvidí diváci 23. prosince ve 20:45.

MODERUJE: MIROSLAV VLADYKA
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EVERGREEN SHOW
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MĚSÍČNÍK

POPRVÉ V NEDĚLI 8. LEDNA VE 21 HODIN

Ivan Mládek uvádí nestárnoucí melodie

a přichází s již třetím pořadem, založeným na jeho humoru, a s komiky, jejichž obliba se prokázala 

už v předcházejících Mládkových projektech – pořadech Čundrcountryshow a Country estráda. Diváci uvidí IVANA

MLÁDKA, MILANA PITKINA, LENKU PLAČKOVOU, ROSŤU KUBU A LÍBU ROUBYCHOVOU měsíc co měsíc 

ve třech monolozích, jedné scénce a dvou jevištních klipech. Jejich vystoupení doplní tři hudební hosté. Ve srovnání 

s Country estrádou pořad přináší zcela nový hudební formát: jak v jevištních klipech, tak i v podání hudebních hostů

budou prezentovány s lehkou nostalgií naše i cizí evergreeny. 

REŽIE: PETR BURIAN

MODERUJE: IVAN MLÁDEK
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VIP NA CESTÁCH
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MĚSÍČNÍK

V NEDĚLI 15. LEDNA VE 21 HODIN

Kdo by rád necestoval? A kdo na cestách nezažil nějaké zvláštní příhody?

Právě těmto pod ivuhodným př íběhům je věnován zcela nový zábavný pořad, v němž hostitelka

YVETTA BLANAROVIČOVÁ bude pobízet své hosty, aby na sebe prozradili, jak se jim vedlo ve vzdálených 

i blízkých krajích. Show je postavena nejen na zážitcích celebrit, ale také na přiblížení mnohdy i málo navštěvovaných

koutů naší planety z pohledu „turisty“. Uvidíme i originální obrazové záběry natočené pro domácí videa 

pozvaných „cestovatelů“. První díl VIP na cestách uvidíme 21. prosince, kdy se se Zdeňkem Podhůrským, Markem

Vašutem a Václavem Vydrou podíváme do Kanady, poté se 28. prosince vypravíme s Daliborem Gondíkem, jeho 

manželkou Markétou a Otakarem Brouskem do USA. V roce 2006 uvidíme pořad pravidelně jednou měsíčně. V lednu

zavítáme do Austrálie.  

REŽIE: JAN PECHA

MODERUJE: YVETTA BLANAROVIČOVÁ
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SVATBY PANÍ VERONIKY
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MĚSÍČNÍK

POPRVÉ V NEDĚLI 22. LEDNA VE 21 HODIN

Svatba patří bezpochyby k nejkrásnějším zážitkům v životě  

a proto přitahuje zvláštní pozornost. A co teprve svatby, o kterých se mluví a které vstoupily do historie.

Kombinovaný zábavně publicistický pořad představí nejen svatby českých celebrit, ale v každém jeho vydání čeká 

na diváka řada překvapení – samozřejmě spojených se svatbami. To ovšem ještě vůbec není všechno – měsíc co měsíc

moderátorky VERONIKA ŽILKOVÁ s dcerou AGÁTOU HANYCHOVOU nabídnou jednomu páru (někdy zcela 

obyčejnému, jindy půjde o celebrity) unikátní možnost, aby přímo ve studiu, před televizními kamerami, vstoupil 

do svazku manželského.

REŽIE: MICHAEL ČECH

MODERUJÍ: VERONIKA ŽILKOVÁ a AGÁTA HANYCHOVÁ
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CLEVER
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MĚSÍČNÍK

POPRVÉ V NEDĚLI 29. LEDNA VE 21 HODIN

Věda a zábava? Jde to vůbec dohromady? Televize Nova dokáže, 

že ano a že to skutečně může být zábava mimořádně vydařená 

a současně zajímavá.  

Vědecko-populární zábavný pořad se soutěžními prvky za účasti celebrit patří již dva roky k nejsledovanějším 

primetimovým show komerční německé stanice Sat 1. Show se skládá ze dvou částí – první je soutěžní s účastí 

celebrit a odehrává se ve studiu, kde hosté debatují o fyzikálních i jiných zákonech a principech, na nichž fungují 

věci kolem nás, druhá je zábavně experimentální, kdy „vědec“ v podání MILANA ŠTEINDLERA demonstruje 

pokusy, související se základními fyzikálními, chemickými i jinými zákony, přímo ve své „laboratoři“. Celebrity se pak

sázejí, jak který pokus dopadne. Každý díl obsahuje přibližně pět pokusů, z nichž některé „vědec“ provádí ve své 

„laboratoři“ ve studiu, jiné, třeba ty životu nebezpečné, v exteriéru. Součástí pořadu je soutěž pro diváky u televizních

obrazovek, kteří tipují, jak jeden z předvedených pokusů skončí. 

Clever je licencovaný formát a například v sousedním Německu na televizní stanici Sat 1 patří mezi 

nejúspěšnější pořady. 

Sledovat Clever je tak chytré!

REŽIE: MICHAEL ČECH

MODERUJÍ: TEREZA KOSTKOVÁ a MILANA ŠTEINDLER 
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